

НАБОР ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЗАЩИТИТЬ СВОИ ВОЛОСЫ ОТ ВЫПАДЕНИЯ И УКРЕПИТЬ ИХ — И СДЕЛАТЬ ЭТО МАКСИМАЛЬНО ЭФФЕКТИВНО.

Только внешнего ухода недостаточно — получите видимый результат, очищая и помогая организму изнутри.

В первую очередь внутренние проблемы организма отражаются на коже, волосах и ногтях. Особую роль в поддержании здоровья кожи, ногтей и волос играют минералы: железо, медь и цинк и др. Они не образуются в организме и могут поступать только извне, вместе с полноценным питанием.

Изменения кожи, ногтей и волос часто наблюдаются при дефиците железа — выпадение волос, ложкообразные ногти и так далее. Много тяжелых металлов и хронические расстройства здоровья — еще + 50% к риску проблемной кожи, хрупких ногтей, секущихся волос.

Что еще влияет на внешний вид и здоровье? Если питание далеко от идеального, пища начинает застаиваться в организме, активно происходят процессы гниения и брожения в кишечнике.

А если в кишечнике что-то неладно, это скажется и на нашем внешнем виде.

ZEOLITE

Zeolite — умный минерал, ионообменник с богатейшим составом макро- и микроэлементов. Он восполняет то, чего не хватает организму, и забирает токсины (тяжелые металлы, вирусы, микропластик, консерванты, канцерогены), а также то, что находится в избытке.

Состав: цеолит природный 100%

И ещё один большой плюс — от Zeolite не может быть переизбытка минералов, он отдаст именно столько, сколько не хватает каждому конкретному организму. При этом цеолит не выводит полезное: белки, витамины, и тд. Поэтому его можно принимать постоянно.

Такой умный детокс приводит к омоложению клеток и восстановлению работы органов и систем, выступая своеобразным «защитником» вашей природной красоты и молодости. В результате проходят высыпания на коже, проявления аллергии, улучшается цвет лица, уходит лишний вес, исчезают мелкие морщинки.

MINERAL COMPLEX

Работает на благо вашей красоты изнутри.

Mineral complex — 100% натуральный витаминно-минеральный комплекс для восстановления и поддержания энергии на клеточном уровне.

Состав: вода, обогащённая минералом цеолит ("жидкий цеолит"); мох цетрария (ягель); трава левзея; настойка прополиса; комплекс гуминовых кислот; дигидрокверцетин.

Основа Mineral complex — биологически активная вода, очищенная с помощью полудрагоценных камней (яшмы, агата, кварца) и обогащенная природным минералом цеолит.

Его действие направлено на то, чтобы дать вам заряд энергии, наладить сон, помочь высыпаться, справиться со стрессами и дать возможность коже, ногтям и волосам засиять.

Ведь Mineral complex содержит адаптогены — вещества, которые помогают организму адаптироваться под меняющиеся условия внешней среды, организм настраивается на правильную работу, самостоятельно нормализует свои биоритмы, что улучшает процессы засыпания, делает сон крепким, а ваше утро бодрым.

А еще он содержит дигидрокверцетин, эталонный антиоксидант, который помогает справляться со стрессом и дает больше энергии на ресурсные дела. А это благотворно влияет на весь организм, включая волосы.

Как работает Mineral complex?

Рассмотрим весь состав подробнее:



ВОДА, ОБОГАЩЕННАЯ МИНЕРАЛОМ ЦЕОЛИТ

Улучшает структурно-функциональное состояние кожи, замедляет процессы старения кожи, повышает ее упругость.



МОХ ЦЕТРАРИЯ (ЯГЕЛЬ)

Стимулирует общую активность и тонус организма, помогает быстро восстановить силы после болезни и укрепить свой иммунитет. Используется как стимулирующее общий тонус организма средство.



ТРАВА ЛЕВЗЕЯ

Повышает стрессоустойчивость и помогает преодолеть хронический стресс и усталость, борется с нарушениями сна.



НАСТОЙКА ПРОПОЛИСА

Может применяться в комплексных мероприятиях для восстановления при акне. Помогает организму в период простуд, экзаменов, большой нагрузки или стресса. Рекомендуется для снижения веса и улучшения психоэмоционального состояния.



КОМПЛЕКС ГУМИНОВЫХ КИСЛОТ

Позволяют остановить ускоренное развитие признаков старения кожи, характерное для жителей мегаполисов с неблагоприятной экологией.



ДИГИДРОКВЕРЦЕТИН

Дигидрокверцетин — вытяжка из хвойных пород деревьев, эталонный антиоксидант, стимулирует обновление кожи и увеличивает выработку коллагена, ускоряет регенерацию тканей после травм и ожогов, сохраняя их упругость.

HAIR MASK

Рост волос и защита от выпадения.

- ✓ Великолепно ухаживает за волосами, помогает усиливать рост волос и бороться с выпадением.
- ✓ Возвращает волосам здоровый вид, блеск и силу. Применение маски улучшает кровоснабжение кожи головы и активность волосных фолликулов.
- ✓ Восстанавливает поврежденные волосы и естественный гидролипидный баланс кожи головы после сушки феном, воздействия солнечных лучей и других стрессовых факторов.
- ✓ Облегчает расчесывание, защищает от ломкости и предотвращает сечение.

Состав: вода, обогащенная минералом цеолит; цетиариловый спирт; кондиционирующий агент AMIDET APA-22; силикон Mirasil ADMH-E 125; водно-гликолевая смесь растительных экстрактов (гель Алоэ-Вера, экстракты: листа березы, ромашки, золотого проса, хвоща, шалфея, крапивы, зеленого чая, лопуха, хны, хмеля, провитамин B5, ниацин, биотин); глицерин; молочная кислота; отдушка «Ваниль»; масляный экстракт красного перца; масляный экстракт крапивы; консервант Microcare Pm3

